

Date: July 22, 2025

To,
The Manager,
Department of Corporate Services,
BSE Limited
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street, Fort,
Mumbai – 400 001

Subject: Intimation of Launch of Global Pay Multi-Currency Forex Card

Scrip ID: WSFX Scrip Code: 511147

Dear Sir/Madam,

Pursuant to Regulation 30 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we are pleased to inform that WSFx Global Pay Limited has launched the Global Pay Multi-Currency Forex Card, a next-generation payment solution tailored for professionals, Indian students, and global travellers seeking a secure, smart, and seamless cross-border payment experience.

A detailed note on the features in this regard is enclosed herewith for your records.

Kindly take the same on record and acknowledge the receipt.

Thanking You,

Yours faithfully, For WSFx Global Pay Limited

Khushboo Doshi Company Secretary Encl: As above



Mumbai, 22nd July 2025 – Global Pay Launches Multi-Currency Forex Card – Empowering **Global** Travellers with Smart, Secure and Seamless Cross-Border Payments

WSFx Global Pay Limited, a BSE-listed company and RBI-licensed AD Category II entity, proudly announces its latest innovation — the Global Pay Multi-Currency Forex Card, a next-generation payment solution designed for professionals, Indian students, and global travellers seeking financial freedom and convenience across borders.

Backed by Global Pay's rich legacy in foreign exchange for over 30+ years and powered by a cutting-edge digital ecosystem, this multi-currency prepaid card is a major leap forward in the company's vision and mission to make cross-border payments secure, seamless, and accessible.

A Card for the World: One Card, 12 Currencies, Total Control

The Global Pay Multi-Currency Card offers users the ability to load and spend in up to 12 global currencies through a single smart card, reducing forex conversion hassles and fees. Whether you are travelling for business or managing your everyday expenses overseas, this card ensures global acceptance, contactless payments, and **seamless real-time app-based control**.

Card Features:

- Smart App-Enabled Card Management
- 12 Foreign Currency Wallets
- Worldwide Acceptance
- Contactless NFC Enabled
- Wallet-to-Wallet Currency Transfer
- Remote Reload Facility
- 24x7 Access to Your Funds
- Safe and Secure
- Card Insurance Coverage (Up to ₹5 Lakhs)

This launch marks a significant milestone in the company's evolution and commitment to provide financial solutions for cross border payments.

About WSFx Global Pay Limited

WSFx Global Pay Limited, a BSE-listed company, is a trusted leader in foreign exchange, forex cards, and cross-border payment solutions. With a vision to deliver secure, innovative, and reliable digital solutions. Global Pay is committed to its values of Trust, Customer-First Simplicity, Innovation, & Compliance to empower individuals and businesses.

For more information, visit https://www.wsfx.in/